

## АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА»

**Мета:** формування у здобувачів вищої освіти сучасного економічного мислення і системи спеціальних знань про базові поняття щодо господарсько-фінансової діяльності підприємства, змісту її окремих напрямів та їх взаємозв'язку, системи показників, що її характеризують.

**Завдання:** вивчення підприємства як суб'єкту господарювання та основних напрямів його господарсько-фінансової діяльності; методологічних та методичних засад планування діяльності підприємства; формування програми виробництва продукції та її реалізації, визначення виробничої потужності підприємства; складових ресурсного потенціалу підприємства та шляхів його ефективного використання; теоретичних засад формування й використання трудових ресурсів підприємства та системи їх матеріального стимулювання, методичних підходів до їх аналізу та планування; теоретичних засад формування та використання майнових ресурсів (активів) підприємства, методичних підходів до їх аналізу та планування; теоретичних засад формування фінансових ресурсів (капіталу) підприємства, методичних підходів до їх аналізу та планування; механізмів формування економічних результатів господарсько-фінансової діяльності підприємства; оцінки ефективності господарської діяльності та шляхів її підвищення; сутності фінансового стану підприємства, його складових та методів оцінки; конкурентоспроможності підприємства та методів її оцінки; механізму розвитку підприємства, запобігання кризових явищ та банкрутства; забезпечення економічної безпеки підприємства.

**Предмет:** і процеси та методи вивчення теорії й практики господарювання, формування та використання виробничого потенціалу, взаємодії всіх видів ресурсів, організації й ефективності господарської та інших видів діяльності підприємства.

### **Інформаційний обсяг навчальної дисципліни:**

**Тема 1.** Підприємство в соціально орієнтованій ринковій економіці.

**Тема 2.** Планування діяльності підприємства.

**Тема 3.** Виробнича програма та виробнича потужність підприємства.

**Тема 4.** Ресурсний потенціал підприємства.

**Тема 5.** Трудові ресурси підприємства.

**Тема 6.** Майнові ресурси (активи) підприємства.

**Тема 7.** Фінансові ресурси (капітал) підприємства.

**Тема 8.** Поточні витрати підприємства та собівартість продукції.

**Тема 9.** Доходи та цінова політика підприємства.

**Тема 10.** Фінансові результати діяльності підприємства.

**Тема 11.** Ефективність діяльності та методичні засади її оцінки.

**Тема 12.** Фінансово-майновий стан підприємства та методика його оцінки.

**Тема 13.** Сучасні теорії та моделі розвитку підприємства. Трансформація (реструктуризація) підприємств у процесі розвитку.

**Тема 14.** Економічна безпека підприємства та його антикризова діяльність.